

## Referat - møde afdelingsbestyrelsen afd. 106

Dato:	Onsdag den 21. marts 2018
Klokken:	18.30
Sted:	Kløvermarken 33
Deltagere:	Per og Birger (afbud fra Sabrina)

### Referat fra mødet:

1	<b>Budget for 2019 - nedsættelse af leje for carport</b> Afdelingsbest. har bedt økonomiafd. om at indregne en reduktion af carport lejen fra 2019. Ny leje foreslået er kr. 100 pr. måned. Baggrunden er ønsket om at få lejet de sidste carporte ud.
2	<b>Status på igangværende arbejde</b> Alle arbejder der blev vedtaget på sidste afdelingsmøde er i gang, eller bliver udført i løbet af foråret.
3	<b>Markvandring 2019</b> Forslag til skrivelse der deles ud til beboerne i afdelingen blev vedtaget.
4	<b>Persondataloven / <a href="https://web.soebo.dk/Beboer/Forside">https://web.soebo.dk/Beboer/Forside</a></b> Administrationen har udsendt invitation til kursus i den nye hjemmeside for afd. Fremover bliver alle indkaldelser og referater kun tilgængelige for bestyrelsen der. Beboerne kan som hidtil se referater på <a href="http://www.soebo.dk">www.soebo.dk</a>
5	<b>Eventuelt</b> Vi tager kontakt til Brian, for at kunne deltage i næste fraflyttersyn. Vi sender en reminder ud omkring flaghejsning